

Kalisz, dnia 15 lutego 2018r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Siłownia zewnętrzna na świeżym powietrzu przy kompleksie boisk przy ul. J. Długosza 14 w Kaliszu**”.

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”) udzielam następujących odpowiedzi i zmieniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SIWZ”) w poniższym zakresie:

Pytanie 1

Czy jest narzucona kolorystyka urządzeń siłowni zewnętrznej?

Jeżeli jest to proszę o dopuszczenie kolorystyki RAL 9011 czarny (elementy stałe) oraz RAL 7035 jasny szary (elementy ruchome)

Odpowiedź:

Należy zastosować kolorystykę stonowaną, pastelową, w uzgodnieniu z użytkownikiem obiektu. Zamawiający nie dopuszcza koloru czarnego.

Pytanie 2

Czy urządzenia mają być montowane podwójnie?

Według mapy zasadniczej Biegacz oraz prasa nożna są montowane osobno do pylonu. Na rysunkach biegacz występuje jako urządzenie wolnostojące bez pylonu. Proszę o doprecyzowanie jak urządzenia mają być zamontowane.

Odpowiedź:

Wszystkie urządzenia mają być montowane na pylonach. Urządzenia 1 oraz 11 montowane pojedynczo na pylonach, urządzenia 2 i 3, 4 i 5, 7 i 8 oraz 9 i 10 montowane parami na jednym pylonie zgodnie z rys. 02 „Plan zagospodarowania terenu” projektu budowlano – wykonawczego.

Jednocześnie Zamawiający uszczegóławia zakres dotyczący nawierzchni – zgodnie z rys. 02 „Plan zagospodarowania terenu” projektu budowlano – wykonawczego należy przyjąć kolor nawierzchni niebieski.

Ponadto Zamawiający informuje, iż użyte w SIWZ i załącznikach do niej w różnych przypadkach wyrazy „Urząd Miejski” zastępuje się użytymi w odpowiednich przypadkach wyrazami „Urząd Miasta”, co wynika ze zmiany Statutu Miasta Kalisza, gdzie Urząd Miejski od dnia 15.02.2018r. zmienia nazwę na Urząd Miasta Kalisza – powyższe należy mieć w szczególności na uwadze w przypadku kierowania korespondencji, składania ofert za pośrednictwem poczty kuriera itp.

Oznaczenie sprawy: WRI.271.01.10.2018

Punkt 16.3. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Wadium w pieniądzu (PLN) należy wnieść przelewem na rachunek Miasta Kalisza prowadzony przez PKO BP S.A. o nr **75 1020 2212 0000 5102 0387 5432**, z dopiskiem „**Wadium, nr sprawy WRI.271.01.10.2018**”.”

Punkt 24.3. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Zabezpieczenie w pieniądzu (PLN) należy wnieść przelewem na rachunek Miasta Kalisza prowadzony przez PKO BP S.A. o nr **97 1020 2212 0000 5102 0387 5424** z dopiskiem „**Zabezpieczenie, nr sprawy WRI.271.01.10.2018**”.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

PREZYDENT
MIASTA KALISZA
/---/
Grzegorz Sapiński